
NAVODILA – PLAČE  

PLAČ E po 1. 1. 2025 – Verzija 6.19.0 

S 1.1.2025 se zaradi sprememb zakona o dohodnini (novela ZDoh-2AB) spremeni REK-O obrazec in začnejo 

veljati dohodninske olajšave za »nove rezidente« in dodatno obračunavanje bonitete za skupinsko zavarovanje 

odgovornosti poslovodstva.  S spremembami je povezano tudi spremenjeno poročanje v REK-O obrazcih.  

Dopolnitve so pripravljene, vendar pri tako kompleksnih zadevah, kot je obračun plač, nikoli ni gotovo, da bo 

vse delovalo brez težav. Če bi se zataknilo pri  oddaji REK obrazcev,  vas ob prijavi napake prosimo, da nam 

posredujete tudi XML datoteko, ki povzroča težave.  

Kot vsako leto je potrebno posodobiti tudi dohodninsko lestvico, dohodninske olajšave in število ur v mesecih.  

Dohodninska lestvica, olajšave in minimalna osnova za 2025 
Dohodninska lestvica in olajšave za leto 2025 so spremenjene! 

LESTVICO JE POTREBNO PRED PRIPRAVO OBRAČUNA ZA IZPLAČILO PO 1.1.2025 OBVEZNO POSODOBITI. 

Novo dohodninsko lestvico in 

ostale podatke za 2025 si naložite v 

Tabele -> Davčne stopnje in 

olajšave, klik na gumb »Naloži«!  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Dohodninsko lestvico za 2025 najdete tudi na straneh FURS (link do datoteke z lestvico): 

https://fu.gov.si/fileadmin/Internet/Davki_in_druge_dajatve/Podrocja/Dohodnina/Letna_odmera_dohodnine

/Opis/Lestvica_za_leto_2025.docx   

 

https://fu.gov.si/fileadmin/Internet/Davki_in_druge_dajatve/Podrocja/Dohodnina/Letna_odmera_dohodnine/Opis/Lestvica_za_leto_2025.docx
https://fu.gov.si/fileadmin/Internet/Davki_in_druge_dajatve/Podrocja/Dohodnina/Letna_odmera_dohodnine/Opis/Lestvica_za_leto_2025.docx
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Minimalna plača 

V januarju 2025 bo prišlo do spremembe minimalne plače. Nov znesek minimalne plače mora biti objavljen v 
Uradnem listu RS najkasneje do 31. januarja 2025. Višina nove minimalne plače še ni znana. Uporablja se za 
obračune od 01/2025 dalje. 

Najnižja osnova za prispevke 

Najnižja osnova za plače januar in februar 2025 ostaja  enaka 1.253,90 EUR. Od 1.3.2025 bo v uporabi nov 
znesek najnižje pokojninske osnove, ki še ni objavljen. 

Letni sklad ur 

V tabeli za 2025 so že vpisane delovne ure za posamezen mesec. Preden začnete  obračunavati plače za 2025, 

preverite še podatek o letnem skladu ur, ki je vpisan pri posameznem delodajalcu: Podatkovna baza -> 

Delodajalci – podatki za plače  ali v Podatkovna baza – Delodajalci – urejanje v seznamu 

Letni sklad ur za 2025 znaša 2088 ur .  (Podatkovna baza -> Delodajalci, podatki za plače:  Letni sklad ur: 2088) 

Zmanjšanje dohodnine za 7% bruto plače za status »Novi rezident (113.a 

člen ZDoh-2 
Novela ZDoh-2AB uvaja zmanjšanje dohodnine za 7% bruto plače za novo zaposlene delavce iz tujine (t.i. »Novi 

rezidenti«). Pogoji za status so: 

- Je slovenski rezident  

- Ni bil slovenski rezident v zadnjih dveh zaporednih letih pred nastopom dela v Sloveniji  

- Ima pogodbeno zagotovljeno plačo najmanj v velikosti dvakratnika povprečne letne plače, 

preračunane na mesec  

- Ima delovno razmerje s slovenskim rezidentom ali nerezidentom ter so plača in njeno nadomestilo 

odbitna postavka pri DDPO  

- Ob nastopu dela še ni dopolnil starosti 40 let (velja za pogodbe sklenjene od 1.1.2025)  

- Zmanjšanje se prizna največ za pet zaporednih davčnih let. 

Status delavca se nastavi pri urejanju podatkov o delavcih v zavihku dohodnina pred vnosom obračuna: 
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Pri obračunu status lahko urejamo na prvi strani:  

 

in se potem upošteva pri izračunu dohodnine. Dodatna olajšava se potem tudi prikaže na izpisu plačilne liste in 

vpiše tudi v REK-O obrazce. 

(izračuna se dohodnina 

po lestvici, nato se 

odšteje še znižanje v 

višini do 7 % bruto plače. 

Znesek v polju 

dohodnina je znesek, ki 

ga je potrebno plačati) 

Boniteta – Skupinsko zavarovanje odgovornosti poslovodstva in članov 

nadzornega sveta (B016b)  
Novela ZDoh-2AB  je prinesla boniteto za skupinsko zavarovanje odgovornosti poslovodstva in članov 

nadzornega sveta.  Nova boniteta se poroča v polju B016b, ki ga je potrebno dodati v tabele->bonitete pod 

naslednjo številko 

(prikazana tabela je za 

primer)! 
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Spremembe REK-O za izplačila od 1. januarja 2025 
Zaradi navedenih sprememb se je spremenil tudi REK-O obrazec. Spremenjeni obrazec se pripravi od verzije  

plač 6.19.0 dalje in vsebuje nekaj novih polj v analitičnem delu:  

A031        Delavec inovativnega zagonskega podjetja (45.b čl. ZDoh-2)    (Da/Ne) 

A032        Novi rezident (113.a čl. ZDoh-2)    (Da/Ne) 

A032a      Datum prvega nastopa dela v RS 

A092a      Zmanjšanje davčnega odtegljaja po 113.a člena ZDoh-2 

B016b      Boniteta – zavarovalne premije za skupinsko zavarovanje 

 

Več si lahko pogledate na straneh FURS: 

https://www.fu.gov.si/novica_ajax/novica/rek_o_obrazec_spremembe_po_1_1_2025   

https://fu.gov.si/fileadmin/Internet/Davki_in_druge_dajatve/Podrocja/Dohodnina/REK_obrazci/Opis/Obracun

_davcnega_odtegljaja_REK-O_obrazec_in_postopek_oddaje_prek_eDavkov.docx  

https://www.fu.gov.si/novica_ajax/novica/rek_o_obrazec_spremembe_po_1_1_2025
https://fu.gov.si/fileadmin/Internet/Davki_in_druge_dajatve/Podrocja/Dohodnina/REK_obrazci/Opis/Obracun_davcnega_odtegljaja_REK-O_obrazec_in_postopek_oddaje_prek_eDavkov.docx
https://fu.gov.si/fileadmin/Internet/Davki_in_druge_dajatve/Podrocja/Dohodnina/REK_obrazci/Opis/Obracun_davcnega_odtegljaja_REK-O_obrazec_in_postopek_oddaje_prek_eDavkov.docx

